

Bydgoszcz, dnia 27 kwietnia 2022 r.

L.dz. GZ/MN/1278/2022

Sprawa: Ochrona mienia obiektów Międzygminnego Kompleksu Unieszkodliwiania Odpadów ProNatura Sp. z o.o. _ nr MKUO ProNatura ZP/TP/26/22.

I. Zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (t. jedn. Dz.U. 2021r., poz. 1129 ze zm.) Zamawiający udziela poniższych wyjaśnień:

1. W części III SWZ w pkt 1.2 ppkt 4 wskazują państwo, że warunek dotyczący zdolności technicznej lub zawodowej zostanie spełniony jeśli wykonawca wykaże się wykonaniem usług ochrony obiektu o podobnym charakterze, co stanowiący przedmiot ochrony podając jako przykład obiekty przemysłowe o znacznej powierzchni. Proszę o doprecyzowanie jaką wielkość terenu uznają Państwo jako znaczną. Czy farmy wiatrowe spełniałyby te warunki?

Odpowiedź: Znaczna wielkość terenu przemysłowego to minimum 5ha. Zamawiający informuje o doprecyzowaniu zapisów SWZ w tym zakresie.

Zamawiający uzna farmy wiatrowe jako obiekt przemysłowy o znacznej powierzchni, o ile ich powierzchnia wynosi minimum 5 ha.

2. W jakim celu na obiektach są psy, Czy spełniają funkcje ochronne? Czy mają szkolenia? W jakim celu pies miałby uczestniczyć w obchodzie?

Odpowiedź: Spółka w ramach działań społecznej odpowiedzialności biznesu oraz krzewieniu idei ekologii opiekuje się psami z bydgoskiego schroniska dla zwierząt. Psy są łagodne i w zakresie stacji przetwarzania odpadów (SPO) w Toruniu wymagają spacerów w ramach obchodu obiektu, zgodnie z zapisami zawartymi w załączniku nr 1 do SWZ.

3. Proszę o odpowiedź na poniższe pytania, które dotyczą obiektu w Toruniu: Czy monitoring zamontowany przez Wykonawcę ma być tylko na użytek własny Zamawiającego czy ma być podłączony pod Centrum Monitorowania Alarmów Wykonawcy i wykonawca ma nim zarządzać w ramach ochrony obiektu?

Odpowiedź: Monitoring zamontowany przez Wykonawcę ma być tylko na użytek własny Zamawiającego.

4. Proszę o odpowiedź na poniższe pytania, które dotyczą obiektu w Toruniu: Czy jest możliwość odbycia wizji lokalnej miejsca? Jeśli tak, proszę o podanie danych osoby do kontaktu w tym zakresie.

Odpowiedź: Tak, Zamawiający umożliwi odbycie wizji lokalnej w dniu 29.04.2022r.

Wykonawca zobowiązany jest przesłać imiona i nazwiska oraz telefon kontaktowy do osób, które będą uczestniczyć w wizji. Powyższe należy przesłać w terminie do dnia 28.04.2022r. do godziny 13:00, za pośrednictwem platformy zakupowej na stronie prowadzonego postępowania. Zamawiający skontaktuje się z Wykonawcą na podane numery telefonów, w celu ustalenia godziny odbycia wizji.

Udział w wizji jest dobrowolny.

5. Czy wszystkie godziny pracy pracownika ochrony muszą być zrealizowane w oparciu o umowę o pracę?

Odpowiedź: Tak. Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ. Zamawiający dopuszcza aby pracownicy patrolu interwencyjnego nie byli zatrudnieni na umowę o pracę.

6. Czy Zamawiający wymaga, aby przez cały okres realizacji usługi Wykonawca zatrudniał na podstawie umowy o pracę osoby wykonujące wszystkie czynności wskazane w opisie przedmiotu zamówienia, w wymiarze nie mniejszym niż ilość czasu przeznaczanego na faktyczne wykonywanie usługi (każda roboczogodzina świadczenia usługi musi być świadczona w ramach umowy o pracę)

Odpowiedź: Tak. Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ. Zamawiający dopuszcza aby pracownicy patrolu interwencyjnego nie byli zatrudnieni na umowę o pracę.

7. Czy zapewniacie Państwo bezpieczne i higieniczne warunki pracy?

Odpowiedź: Tak.

8. Czy na obiekcie w Toruniu istnieje infrastruktura (okablowanie) umożliwiająca zapewnienie elektronicznego monitoringu za pomocą kamer wymaganego zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia?

Odpowiedź: Okablowanie leży w zakresie Wykonawcy. Montaż pod nadzorem Zamawiającego.

9. Proszę o informacje czy jest możliwość odbycia wizji lokalnej i w jakim dniu i godzinie?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający umożliwi odbycie wizji lokalnej w dniu 29.04.2022r.

Wykonawca zobowiązany jest przesłać imiona i nazwiska oraz telefon kontaktowy do osób, które będą uczestniczyć w wizji. Powyższe należy przesłać w terminie do dnia 28.04.2022r. do godziny 13:00, za pośrednictwem platformy zakupowej na stronie prowadzonego postępowania. Zamawiający skontaktuje się z Wykonawcą na podane numery telefonów, w celu ustalenia godziny odbycia wizji.

Udział w wizji jest dobrowolny.

- II. Zgodnie z art. 286 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych (t. jedn. Dz.U. 2021r., poz. 1129 ze zm.) Zamawiający zmienia treść SWZ, a mianowicie:

Część III KWALIFIKACJA PODMIOTOWA WYKONAWCÓW INFORMACJA O PRZEDMIOTOWYCH ŚRODKACH DOWODOWYCH

ust. 1 pkt. 1.2 ppkt 4)

W dotychczasowym brzmieniu

O udzielenie zamówienia mogą ubiegać się Wykonawcy, którzy spełniają warunki dotyczące Zdolności technicznej lub zawodowej

Warunek zostanie spełniony w przypadku, gdy: Wykonawca ubiegający się o zamówienie wykaże się wykonaniem w okresie ostatnich 3 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie:

- minimum 2 usługami w zakresie ochrony osób i mienia, z których każda realizowana była przez okres co najmniej 12 miesięcy, o wartości minimum 200 000,00 zł brutto każda, w tym co najmniej jedna dotyczyła ochrony obiektu o podobnym charakterze, co stanowiący przedmiot ochrony w ramach niniejszego zamówienia (np. składowisko odpadów, tereny przemysłowe o znacznej powierzchni)- w przypadku złożenia oferty na jedno zadanie (część),
- minimum 3 usługami w zakresie ochrony osób i mienia, z których każda realizowana była przez okres co najmniej 12 miesięcy, o wartości minimum 200 000,00 zł brutto każda, w tym co najmniej dwie dotyczyły ochrony obiektu o podobnym charakterze, co stanowiący przedmiot

z m y ś l ą o e k o l o g i i

ochrony w ramach niniejszego zamówienia (np. składowisko odpadów, tereny przemysłowe o znacznej powierzchni)- w przypadku złożenia oferty na dwa lub trzy zadania (części).

Warunek oceniony zostanie na podstawie złożonego oświadczenia i dokumentów.

Otrzymuje brzmienie:

O udzielenie zamówienia mogą ubiegać się Wykonawcy, którzy spełniają warunki dotyczące Zdolności technicznej lub zawodowej

Warunek zostanie spełniony w przypadku, gdy: Wykonawca ubiegający się o zamówienie wykaże się wykonaniem w okresie ostatnich 3 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie:

- minimum 2 usługami w zakresie ochrony osób i mienia, z których każda realizowana była przez okres co najmniej 12 miesięcy, o wartości minimum 200 000,00 zł brutto każda, w tym co najmniej jedna dotyczyła ochrony obiektu o podobnym charakterze, co stanowiący przedmiot ochrony w ramach niniejszego zamówienia (np. składowisko odpadów, tereny przemysłowe o znacznej powierzchni **tj. min 5ha**)- w przypadku złożenia oferty na jedno zadanie (część),
- minimum 3 usługami w zakresie ochrony osób i mienia, z których każda realizowana była przez okres co najmniej 12 miesięcy, o wartości minimum 200 000,00 zł brutto każda, w tym co najmniej dwie dotyczyły ochrony obiektu o podobnym charakterze, co stanowiący przedmiot ochrony w ramach niniejszego zamówienia (np. składowisko odpadów, tereny przemysłowe o znacznej powierzchni **tj. min 5ha**) - w przypadku złożenia oferty na dwa lub trzy zadania (części).

Warunek oceniony zostanie na podstawie złożonego oświadczenia i dokumentów.

ust. 5 pkt 5) ppkt b)

W dotychczasowym brzmieniu:

b) W celu wykazania braku podstaw do wykluczenia z postępowania z przyczyn, o których mowa w art. 108 ust. 1 PZP w zw. z częścią III pkt. 2.1. niniejszej SWZ lub 109 ust. 1 pkt 4 PZP w zw. z częścią III pkt. 2.2 oraz z przyczyn o których mowa w ustawie z dnia 13 kwietnia 2022 r. o szczególnych rozwiązaniach w zakresie przeciwdziałania wspieraniu agresji na Ukrainę oraz służących ochronie bezpieczeństwa narodowego w zw. z częścią III pkt. 2.1 ppkt 7. Zamawiający wezwie do przedłożenia dotyczących odpowiednio Wykonawcy, Wykonawców ubiegających się o wspólne udzielenie zamówienia, podmiotu, o którym mowa w art. 118 PZP, na zdolnościach lub sytuacji którego polega Wykonawca:

- a. oświadczenia wykonawcy, w zakresie art. 108 ust. 1 pkt 5 PZP w zw. z częścią III pkt. 2.1 ppkt. 5) niniejszej SWZ, o braku przynależności do tej samej grupy kapitałowej w rozumieniu ustawy z dnia 16 lutego 2007 r. o ochronie konkurencji i konsumentów (t. jedn. Dz.U. z 2021 r., poz. 275 ze zm.), z innym wykonawcą, który złożył odrębną ofertę, ofertę częściową lub wniosek o dopuszczenie do udziału w postępowaniu, albo oświadczenia o przynależności do tej samej grupy kapitałowej wraz z dokumentami lub informacjami potwierdzającymi przygotowanie oferty, oferty częściowej lub wniosku o dopuszczenie do udziału w postępowaniu niezależnie od innego wykonawcy należącego do tej samej grupy kapitałowej- nie dotyczy podmiotu, o którym mowa w art. 118 PZP, na zdolnościach lub sytuacji którego polega Wykonawca;

- b. oświadczenia wykonawcy o aktualności informacji zawartych w oświadczeniu, o którym mowa w art. 125 ust. 1 PZP, w zakresie podstaw wykluczenia z postępowania wskazanych przez Zamawiającego, o których mowa w art. 108 ust. 1 pkt 1-6 w zw. z częścią III pkt. 2.1 ppkt. 1-6) niniejszej SWZ oraz w zakresie o którym mowa w ustawie z dnia 13 kwietnia 2022 r. o szczególnych rozwiązaniach w zakresie przeciwdziałania wspieraniu agresji na Ukrainę oraz służących ochronie bezpieczeństwa narodowego w zw. z częścią III pkt. 2.1 ppkt 7,
- c. odpisu lub informacji z Krajowego Rejestru Sądowego lub z Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej, w zakresie art. 109 ust. 1 pkt 4 PZP w zw. z częścią III pkt. 2.2. niniejszej SWZ, sporządzonych nie wcześniej niż 3 miesiące przed jej złożeniem, jeżeli odrębne przepisy wymagają wpisu do rejestru lub ewidencji

Otrzymuje brzmienie:

- b) W celu wykazania braku podstaw do wykluczenia z postępowania z przyczyn, o których mowa w art. 108 ust. 1 PZP w zw. z częścią III pkt. 2.1. niniejszej SWZ lub 109 ust. 1 pkt 4 PZP w zw. z częścią III pkt. 2.2 ~~oraz z przyczyn o których mowa w ustawie z dnia 13 kwietnia 2022 r. o szczególnych rozwiązaniach w zakresie przeciwdziałania wspieraniu agresji na Ukrainę oraz służących ochronie bezpieczeństwa narodowego w zw. z częścią III pkt. 2.1 ppkt 7.~~ Zamawiający wezwie do przedłożenia dotyczących odpowiednio Wykonawcy, Wykonawców ubiegających się o wspólne udzielenie zamówienia, podmiotu, o którym mowa w art. 118 PZP, na zdolnościach lub sytuacji którego polega Wykonawca:
 - a. oświadczenia wykonawcy, w zakresie art. 108 ust. 1 pkt 5 PZP w zw. z częścią III pkt. 2.1 ppkt. 5) niniejszej SWZ, o braku przynależności do tej samej grupy kapitałowej w rozumieniu ustawy z dnia 16 lutego 2007 r. o ochronie konkurencji i konsumentów (t. jedn. Dz.U. z 2021 r., poz. 275 ze zm.), z innym wykonawcą, który złożył odrębną ofertę, ofertę częściową lub wniosek o dopuszczenie do udziału w postępowaniu, albo oświadczenia o przynależności do tej samej grupy kapitałowej wraz z dokumentami lub informacjami potwierdzającymi przygotowanie oferty, oferty częściowej lub wniosku o dopuszczenie do udziału w postępowaniu niezależnie od innego wykonawcy należącego do tej samej grupy kapitałowej- nie dotyczy podmiotu, o którym mowa w art. 118 PZP, na zdolnościach lub sytuacji którego polega Wykonawca;
 - b. oświadczenia wykonawcy o aktualności informacji zawartych w oświadczeniu, o którym mowa w art. 125 ust. 1 PZP, w zakresie podstaw wykluczenia z postępowania wskazanych przez Zamawiającego, o których mowa w art. 108 ust. 1 pkt 1-6 w zw. z częścią III pkt. 2.1 ppkt. 1-6) niniejszej SWZ ~~oraz w zakresie o którym mowa w ustawie z dnia 13 kwietnia 2022 r. o szczególnych rozwiązaniach w zakresie przeciwdziałania wspieraniu agresji na Ukrainę oraz służących ochronie bezpieczeństwa narodowego w zw. z częścią III pkt. 2.1 ppkt 7,~~
 - c. odpisu lub informacji z Krajowego Rejestru Sądowego lub z Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej, w zakresie art. 109 ust. 1 pkt 4 PZP w zw. z częścią III pkt. 2.2. niniejszej SWZ, sporządzonych nie wcześniej niż 3 miesiące przed jej złożeniem, jeżeli odrębne przepisy wymagają wpisu do rejestru lub ewidencji

- II. Zgodnie z art. 286 ust. 3 ustawy Prawo zamówień publicznych (t. jedn. Dz.U. 2021r., poz. 1129 ze zm.) Zamawiający przedłuża termin na składanie ofert o czas niezbędny na ich przygotowanie.

Część VII INFORMACJA O SKŁADANIU I OTWARCIU OFERT

Pkt. 1 ppkt.1)**W dotychczasowym brzmieniu:**

Miejsce i termin składania ofert

Oferty należy składać do dnia **29 kwietnia 2022 roku do godz. 10:00** za pośrednictwem Platformy na stronie profilu nabywcy https://platformazakupowa.pl/mkuo_pronatura/aukcje w zakładce dedykowanej postępowaniu <https://platformazakupowa.pl/603398> Wykonawca może przed upływem terminu do składania ofert zmienić lub wycofać ofertę za pośrednictwem Platformy. Wykonawca po upływie terminu do składania ofert nie może skutecznie dokonać zmiany ani wycofać złożonej oferty.

Otrzymuje brzmienie:

Miejsce i termin składania ofert

Oferty należy składać do dnia **06 maja 2022 roku do godz. 10:00** za pośrednictwem Platformy na stronie profilu nabywcy https://platformazakupowa.pl/mkuo_pronatura/aukcje w zakładce dedykowanej postępowaniu <https://platformazakupowa.pl/603398> Wykonawca może przed upływem terminu do składania ofert zmienić lub wycofać ofertę za pośrednictwem Platformy. Wykonawca po upływie terminu do składania ofert nie może skutecznie dokonać zmiany ani wycofać złożonej oferty.

Pkt. 2 ppkt.1)**W dotychczasowym brzmieniu:**

Związanie ofertą

Wykonawca pozostaje związany złożoną ofertą od dnia upływu terminu składania ofert (przy czym pierwszym dniem terminu związania ofertą jest dzień, w którym upływa termin składania ofert), do dnia 27 maja 2022. Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert

Otrzymuje brzmienie:

Związanie ofertą

Wykonawca pozostaje związany złożoną ofertą od dnia upływu terminu składania ofert (przy czym pierwszym dniem terminu związania ofertą jest dzień, w którym upływa termin składania ofert), do dnia 03 czerwca 2022. Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert.

Pkt. 3 ppkt.2)**W dotychczasowym brzmieniu:**

Miejsce i termin otwarcia ofert

Otwarcie ofert nastąpi w dniu **29 kwietnia 2022r. o godz. 10:15** (przy czym nie później niż dnia następnego po dniu, w którym upłynął termin składania ofert. W przypadku awarii systemu teleinformatycznego, przy użyciu którego następuje otwarcie ofert, która powoduje brak możliwości

otwarcia ofert w terminie określonym przez zamawiającego, otwarcie ofert następuje niezwłocznie po usunięciu awarii.

Otrzymuje brzmienie:

Miejsce i termin otwarcia ofert

Otwarcie ofert nastąpi w dniu **06 maja 2022r. o godz. 10:15** (przy czym nie później niż dnia następnego po dniu, w którym upłynął termin składania ofert. W przypadku awarii systemu teleinformatycznego, przy użyciu którego następuje otwarcie ofert, która powoduje brak możliwości otwarcia ofert w terminie określonym przez zamawiającego, otwarcie ofert następuje niezwłocznie po usunięciu awarii.

Pozostałe warunki i zapisy ogłoszonego postępowania pozostają bez zmian.

Zatwierdzono:
/-/Jarosław Bańkowski- Wiceprezes Zarządu